Итоговая контрольная работа по физике. 6 класс (ФГОС, 2014)

1 вариант

1. Физикон для разведения огня решил воспользоваться лупой. Является ли представленное на рисунке явление следствием преломления световых лучей?
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2. Напишите, условные обозначения каких элементов электрической цепи приведены на рисунках 1 и 2.
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3. На рисунке изображен прибор. Напишите название прибора, физическую величину, которую измеряет данный прибор, определите предел измерений и цену деления прибора. Запишите  числовое значение измеряемой физической величины.
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4. Вода, испаряясь с поверхности водоёмов и влажных предметов, переходит в …?1…… состояние. Пар поднимается вверх, охлаждается и превращается в мелкие капли …?2….. . Так образуются ……?3…...
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5. На рисунке изображен ход световых лучей внутри глаза для трех случаев: зрение нормальное, зрение с дефектом дальнозоркости, зрение с дефектом близорукости. Установите соответствие между номерами рисунков и зрением.
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Вариант нормального зрения –

Близорукость [image: image7.emf]  –

 Дальнозоркость [image: image8.emf] –
6. Чтобы выиграть в конкурсе «Выше всех», Пете предложили подняться по канату на высоту 3 м. Для этого ему требуется приложить силу 500 Н. Помоги Пете рассчитать, какую работу он совершит.
7. На рисунке изображен ход лучей через линзу. Выберите один из ответов, правильно характеризующий данную линзу:

1) линза собирающая, дает уменьшенное изображение,


2) линза собирающая, дает увеличенное изображение,


3) линза рассеивающая, дает уменьшенное изображение,


4) линза рассеивающая, дает увеличенное изображение.
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8. Тебе предложили установить, зависит ли форма надутого воздушного шарика от глубины погружения шарика в воду. Как ты проведешь этот эксперимент? Зарисуй экспериментальную установку и заполни такую таблицу:

	Оборудование и материалы
	Что остается постоянным в опытах?
	Что меняется в каждом опыте?

	 
	 
	 

	 
	 
	 


Если останется время, запиши ход эксперимента (последовательность действий и измерений). 
Итоговая контрольная работа по физике. 6 класс (ФГОС, 2014)

2 вариант

1. Физикон придумал новое устройство, преобразующее энергию топлива в энергию движения. Работает ли это устройство так же, как и двигатель внутреннего сгорания?
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2. Напишите, какие природные явления изображены схематически на рисунках 1 и 2.
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3. На рисунке изображен прибор. Напишите название прибора, физическую величину, которую измеряет данный прибор, определите предел измерений и цену деления прибора. Запишите  числовое значение измеряемой физической величины.
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4. Электрические приборы могут быть включены в цепь последовательно или параллельно. При …?1….. соединении если одна из ламп перегорит, то цепь ……?2….. и вторая лампа гореть не будет. Основываясь на своих знаниях и рисунке, напишите пропущенные слова.
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5. На рисунке изображен резинка в трех положениях. Укажите, при каком положении резинки ее потенциальная энергия будет наименьшей, наибольшей.
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6. Пете предложили решить задачу: «Угол между отраженным лучом и зеркалом равен 300. Чему равен угол отражения светового луча?» Помогите Пете построить рисунок для решения задачи и определить угол отражения светового луча.

7. На рисунке изображен ход лучей через линзу. Выберите один из ответов, правильно характеризующий данную линзу:


1) линза собирающая, дает уменьшенное изображение,


2) линза собирающая, дает увеличенное изображение,


3) линза рассеивающая, дает уменьшенное изображение,


4) линза рассеивающая, дает увеличенное изображение.
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8. Тебе предложили установить, зависит ли время десяти колебаний нитяного маятника от длины нити. Как ты проведешь этот эксперимент? Зарисуй экспериментальную установку и заполни такую таблицу:

	Оборудование и материалы
	Что остается постоянным в опытах?
	Что меняется в каждом опыте?

	 
	 
	 

	 
	 
	 


Если останется время, запиши ход эксперимента (последовательность действий и измерений). 
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